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Př́ıklad 1. Kolik neisomorfńıch les̊u existuje na pěti vrcholech?

Př́ıklad 2. Najděte graf se třemi kružnicemi, ze kterého vynecháńım tř́ı hran vznikne
strom.

Př́ıklad 3. Najděte graf se třemi kružnicemi, ze kterého vynecháńım dvou hran vznikne
strom.

Př́ıklad 4. Nalezněte kód následuj́ıćıho pěstěného stromu

Př́ıklad 5. Rozhodněte, zda existuj́ı pěstěné stromy s následuj́ıćımi kódy. Dané stromy
nakreslete

1. 00011001111001,

2. 00000110010010111110010100001010111111.

Př́ıklad 6. Zavedeme pojem inverzńıho kódu. Máme strom T a nějaký jeho kód C. Inverzńı
kód C? dostaneme tak, že zaměńıme 0 a 1 a naṕı̌seme kód v opačném pořad́ı. Najděte
takový netriviálńı strom T , který má

1. stejný kód i inverzńı kód

2. r̊uzný kód a inverzńı kód, přičemž strom T? př́ıslušný inverzńımu kódu je isomorfńı
se stromem T,

3. r̊uzný kód a inverzńı kód, přičemž strom T? př́ıslušný inverzńımu kódu neńı isomorfńı
se stromem T,

Př́ıklad 7. Nalezněte centra následuj́ıćıch graf̊u

Př́ıklad 8. Určete, které z následuj́ıćıch stromů jsou izomorfńı
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Př́ıklad 9. Určete počet koster

1. K4

2. grafu na obrázku

Př́ıklad 10. Nalezněte minimálńı kostru grafu pomoćı Kruskalova algoritmu

Př́ıklad 11. Najděte minimálńı kostru pomoćı Kruskalova, Jarńıkova, Bor̊uvkova algo-
ritmu.

Př́ıklad 12. Pomoćı Bor̊uvkova algoritmu nalezněte minimálńı kostru:
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